
 
  
 

 
DIRETORIA LEGISLATIVA 

SEÇÃO DE ATAS 
LEGISLATURA 2025 A 2028 

 

Rua Padre Agostinho Caballero, 850 – São Raimundo 

Manaus – AM/ CEP: 69027-020 

Telefone: 3303-2778 

www.cmm.am.gov.br 

  

 

 

APROVADA PELO PLENÁRIO EM 06/05/2025 
Reunião Ordinária do dia 05 de maio de 2025 

Presidente: vereador David Valente Reis 
Secretário-Geral: vereador Samuel da Costa Monteiro  

 
 
No dia cinco de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e quinze 
minutos, realizou-se a sessão ordinária da Câmara Municipal de Manaus, no plenário 
Adriano Jorge, em sua sede própria, na rua Padre Agostinho Caballero Martin, n. 850, 
São Raimundo, nesta Capital, Estado do Amazonas, presidida pelo vereador David 
Valente Reis, do Avante; e, eventualmente, pela vereadora Maria Jacqueline Coelho 
Pinheiro, do União Brasil; que também secretariou os trabalhos, juntamente com o 
vereador Eduardo Assunção Alfaia, do Avante. PRESENTES, ainda, os vereadores 
Diego Roberto Afonso, Marco Antônio Andrade Castilhos Filho e Simon de Souza 
Guimarães Bessa, do União Brasil; Alexandre da Silva Salazar, Francisco Carpegiane 
Veras de Andrade, Raiff Matos Silva Vasconcelos e Ubirajara Rosses do Nascimento 
Júnior, do Partido Liberal (PL); Allan Campelo da Silva, do Podemos; Carlos Alberto 
Brito D’Ávila, Gilmar de Oliveira Nascimento, Joelson Sales Silva, Manoel Eduardo 
dos Santos Assis e Rodinei Moura Ramos, do Avante; Dione Carvalho dos Santos, 
João Paulo Melo da Fonseca e Rosinaldo Ferreira da Silva, do Agir; Elan Martins de 
Alencar, do Democracia Cristã (DC); Samuel da Costa Monteiro, do Partido Social 
Democrata (PSD); Ivo Santos da Silva Neto e Paulo Tyrone Perasa de Souza Junior, 
do Partido da Mulher Brasileira (PMB); Jaildo de Oliveira Silva, do Partido Verde (PV); 
João Carlos dos Santos Mello e Roberto Sabino Rodrigues, do Republicanos; João 
Kennedy de Lima Marques, Luís Augusto Mitoso Júnior e Robson da Silva Teixeira, 
do Movimento Democrático Brasileiro (MDB); José Ricardo Wendling, do Partido dos 
Trabalhadores (PT); Marcelo Augusto da Eira Corrêa, do Partido Socialista Brasileiro 
(PSB); Rodrigo de Sá Barbosa e Rodrigo Guedes Oliveira de Araújo, do 
Progressistas (PP); Rosivaldo Oliveira Cordovil, do Partido da Social Democracia 
Brasileira (PSDB); Sérgio Denilson de Souza Cruz e Thaysa Lippy Silva de Souza, do 
Partido da Renovação Democrática (PRD). JUSTIFICADA a ausência dos vereadores 
Aldenor Ernesto de Lima Filho, do União Brasil, conforme o Memorando n. 022/2025 
– GVAL; Éverton Assis dos Santos, do União Brasil, de acordo com o Memorando n. 
025/2025 – GVEAS; Eurico de Angelo Tavares, do PSD, consoante o Memorando n. 
024/2025 – GVET; Jander de Melo Lobato, do PSD, em conformidade com o 
Memorando n. 017/2025 – GVJL; Yomara Jesuína Lins Rodrigues, do Podemos, em 
consonância com o Memorando n. 029/2025 – GVYL. Havendo quórum regimental e 
invocando a proteção de Deus, a Presidente declarou aberta a reunião, e convidou 
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os presentes para acompanhar a execução do Hino Nacional Brasileiro. Na sequência, 
o secretário, vereador Eduardo Alfaia, leu a Ata da sessão ordinária do dia trinta de 
maio do ano em curso. Em seguida, a Presidente passou os trabalhos para o 
PEQUENO EXPEDIENTE. Em Questão de Ordem, o vereador João Paulo Janjão 
solicitou um minuto de silêncio para homenagear Emanuel da Costa Fernandes, vítima 
de atropelamento numa corrida de rua, em respeito à família enlutada e a todos os 
corredores. Em Questão de Ordem, o vereador Raiff Matos destacou a importância 
do “Maio Laranja”, mês dedicado ao combate à exploração, violência e abuso sexual 
infantil, e reforçou o compromisso do Poder Legislativo na defesa das crianças, 
evidenciando ações, leis e parcerias para combater essa violência. Por último, 
convocou os seus pares para reforçarem a causa na região. O primeiro orador, 
vereador João Paulo Janjão, manifestou solidariedade à família do corredor Emanuel, 
vítima de um acidente causado por motorista embriagado durante evento de corrida de 
rua, reforçando a importância de ações para proteger os corredores. Ele destacou a 
responsabilidade de lutar por melhorias na segurança, defendeu projetos de lei, de sua 
lavra, para criar vias exclusivas e blitze de trânsito antes e durante as corridas, além de 
pedir melhorias na contenção de áreas de risco. O parlamentar também solicitou apoio 
para ampliar a segurança em locais como o Parque do Mindu e reforçou a necessidade 
de ações do Departamento Estadual de Trânsito do Amazonas – Detran /AM e do 
Instituto Municipal de Mobilidade Urbana – Immu. Ademais, fez um apelo pelo reforço 
de fiscalização e mudanças na política de segurança, especialmente em datas festivas, 
e propôs uma audiência pública para discutir soluções com representantes do setor. 
Concluindo, ele reforçou seu compromisso de lutar pelos direitos dos corredores de rua 
em Manaus, convidando a união de todos nessa causa. Em Questão de Ordem, o 
vereador Coronel Rosses solidarizou-se com o seu antecessor e reforçou a 
necessidade de providências imediatas e enérgicas contra a cultura de beber e dirigir, 
responsável por tragédias, como a morte do corredor. Destacou, em seguida, o esforço 
do Detran e as fiscalizações, afirmando que era preciso intensificar as ações, comentou 
sobre a morte do personal trainer Talis Roque da Silva, lembrando que os crimes 
tendiam a ser esquecidos rapidamente, e pediu uma postura unificada dos 
parlamentares para aplicar respeito à lei seca de forma igual para todos, a fim de 
conscientizar e evitar novos acidentes fatais causados pelo consumo de álcool ao 
dirigir. A Presidente agradeceu ao questionante e explicou que a questão de ordem era 
improcedente, contudo havia concedido devido à importância do tema, mas pediu que 
os vereadores utilizassem o tempo de maneira racional. Em Questão de Ordem, o 
vereador Paulo Tyrone expressou solidariedade ao pronunciamento do vereador João 
Paulo Janjão, destacando as dificuldades enfrentadas por corredores de rua, 
especialmente a insegurança nas provas devido à invasão de motoristas alcoolizados. 
Ele declarou apoio aos projetos de lei propostos pelo vereador e sugeriu que a Casa 
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Legislativa fizesse parcerias com órgãos de trânsito, para criar alternativas que 
aumentassem a segurança, como estender áreas de corrida na Ponta Negra até à 
Marina do Davi, o que poderia salvar vidas. Por fim, manifestou apoio à família do 
Emanuel e se dispôs a colaborar. A Presidente solicitou compreensão dos presentes 
em relação aos pedidos de questões de ordem, informando que havia vagas para 
inscrições no pequeno expediente. Em Questão de Ordem, o vereador João Paulo 
Janjão agradeceu aos seus pares pelo apoio e expressou seu desejo de realizar uma 
audiência pública, convidando aqueles que quisessem participar. Ele destacou a 
importância das palavras do vereador Coronel Rosses, que mencionou os avanços do 
Detran na prevenção e o bom trabalho do Immu. Ao final, assegurou que seu objetivo 
era ajustar ações para ajudar os corredores de rua e garantir mais respeito a eles. A 
Presidente esclareceu que, devido à relevância do tema em voga, permitiria a 
discussão, desde que os participantes fossem breves, para não comprometer o bom 
andamento dos trabalhos. Em Questão de Ordem, o vereador Diego Afonso 
agradeceu a benevolência da Mesa e justificou sua participação por ter sido citado na 
questão de ordem relacionada ao Maio Amarelo e aos acidentes fatais recentes, 
expressando solidariedade às famílias enlutadas, especialmente à do professor de 
educação física Talis da Silva, vítima de uma tragédia no trânsito, e afirmou que 
confiava na Justiça para resolver o caso rapidamente. O parlamentar ressaltou a 
importância do trabalho dos órgãos fiscalizadores, como o Detran e o Immu na 
prevenção de acidentes, além de mencionar experiências pessoais com acidentes de 
trânsito envolvendo colegas atletas, como a ex-vereadora Glória Carratte. Encerrando, 
reafirmou seu compromisso com a segurança dos atletas e a continuidade de ações 
preventivas contra acidentes nas vias públicas. Em Questão de Ordem, o vereador 
Jaildo Oliveira comentou sobre a importância do tema, solidarizando-se com a família 
afetada pelo acidente causado por um motorista embriagado que destruiu uma família. 
Como corredor de rua, ele destacou a frequência de incidentes semelhantes e solicitou 
às autoridades que intensificassem a fiscalização, especialmente durante eventos de 
corrida, com blitze rigorosas para evitar que pessoas alcoolizadas dirigissem, 
colocando vidas em risco. O parlamentar reforçou a necessidade de rigor na aplicação 
da lei para prevenir tais fatalidades e manifestou sua solidariedade à família enlutada, 
oferecendo apoio e destacando a importância de ações firmes por parte das 
autoridades e da Câmara Municipal de Manaus, para combater a negligência e o 
desrespeito às regras de trânsito. Em Questão de Ordem, o vereador Marcelo 
Serafim destacou a importância do tema e manifestou solidariedade ao vereador João 
Paulo Janjão e à família envolvida. Ele compartilhou uma experiência pessoal de perda 
de um sobrinho de três anos atropelado por um motorista embriagado, ressaltando que 
o motorista foi condenado por homicídio no trânsito, marcando uma condenação 
pioneira no Amazonas por dolo eventual. O parlamentar enfatizou a seriedade do 

2025.10000.10304.9.028452 (página 3)

ARQUIVO ASSINADO DIGITALMENTE CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO : 481709440017E4CA . CONSULTE EM https://camaradigital.cmm.am.gov.br/verificador

2025.10000.10304.9.028452 (página 3)

http://www.cmm.am.gov.br/


 
  
 

 
DIRETORIA LEGISLATIVA 

SEÇÃO DE ATAS 
LEGISLATURA 2025 A 2028 

 

Rua Padre Agostinho Caballero, 850 – São Raimundo 

Manaus – AM/ CEP: 69027-020 

Telefone: 3303-2778 

www.cmm.am.gov.br 

  

 

 

trânsito, a necessidade de conscientizar a sociedade contra o uso de álcool ao dirigir e 
reforçou que esse comportamento devia ser combatido, pedindo que as pessoas se 
responsabilizassem por seus atos. Em Questão de Ordem, o vereador Marco 
Castilhos agradeceu a oportunidade de discutir um assunto de grande importância, 
reforçando as palavras do vereador João Paulo Janjão de solidariedade ao corredor 
Emanuel, e apresentou condolências à sua família. Ele destacou os perigos 
enfrentados pelos corredores amadores, a necessidade de responsabilização e 
segurança no trânsito, além de apoiar medidas de conscientização, como a 
implantação de radares eletrônicos, popularmente chamados de "corujinhas" na cidade, 
mesmo tendo sido contra inicialmente. Por último, ressaltou que a cidade já perdeu 
muitas vidas por acidentes irresponsáveis e prestou solidariedade à família de 
Emanuel, reforçando a importância de ações que promovessem a segurança e a 
conscientização para salvar vidas. Em Questão de Ordem, o vereador Rodrigo Sá 
abordou a importância de tratar a política de trânsito com mais responsabilidade, 
destacando o mês de conscientização sobre mortes e acidentes de trânsito no mundo, 
e ressaltou que as mortes no trânsito representavam uma das maiores causas de óbito, 
especialmente entre jovens, e que seria fundamental fortalecer a fiscalização e a 
prevenção, embora essa atuação muitas vezes não fosse bem vista pela sociedade e 
pelos políticos. Ele enfatizou que dirigir sob influência de álcool deveria ser considerado 
crime de dolo eventual, já que o condutor assumia o risco de causar acidentes fatais, 
como no do motorista que matou um corredor em Manaus. O vereador elogiou o 
trabalho do Detran, mas pediu maior união do Immu e o Batalhão de Policiamento de 
Trânsito – BPTran na fiscalização, salientando que a recusa ao teste do bafômetro 
deveria ter punições mais severas, e que a legislação tinha se tornado mais rígida 
nesse aspecto. O parlamentar reforçou que o tema precisava sair do discurso e ser 
tratado com ações concretas, mencionando a necessidade de agir com urgência, 
especialmente no Maio Amarelo, dedicado à conscientização. Concluindo, pediu ao 
Immu que intensificasse seus esforços na fiscalização do trânsito, não apenas para 
autuar infrações mecânicas, mas também para coibir direção alcoolizada, contribuindo 
assim para a redução do número de mortes nas vias. O segundo orador, vereador 
Coronel Rosses, abordou denúncias relacionadas à Secretaria Municipal de 
Infraestrutura de Manaus, destacando a reativação de um inquérito pelo Ministério 
Público do Estado do Amazonas – MPAM para investigar irregularidades na 
transparência das obras do programa Asfalta Manaus, especialmente no que dizia 
respeito a diferenças na gestão atual em comparação com a anterior. O parlamentar 
apontou irregularidades na assinatura e alteração de contratos de pavimentação e 
infraestrutura, envolvendo cerca de 1,3 bilhão de reais investidos, mas com resultados 
insatisfatórios, como vias deterioradas e obras realizadas principalmente no período 
pré-eleitoral; e destacou a falta de transparência nos cronogramas financeiros e o risco 
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à população causado pelas crateras, além de relatar obstáculos na Câmara para 
aprovar investigações formais. Ele informou que parte dos recursos veio do governo 
estadual, o que apoiava a instalação de uma CPI na Assembleia Legislativa do Estado 
do Amazonas – Aleam, ressaltando a importância da fiscalização e da transparência na 
gestão dos recursos públicos. Encerrando a sua fala, reforçou o compromisso de 
defender Manaus e seu povo, chamando a Câmara à ação para esclarecer os fatos e 
combater a omissão diante dessas irregularidades. O terceiro orador, vereador Dione 
Carvalho, falou sobre o acompanhamento da transferência do menino Elias, o primeiro 
paciente a receber um transplante no Amazonas, destacando as dificuldades 
enfrentadas, como a tentativa frustrada de acompanhamento por parte do Hospital do 
Coração Francisca Mendes – HCFM e a resistência de autoridades de saúde. O 
parlamentar enfatizou a urgência do caso devido à condição grave da criança, criticou 
obstáculos administrativos que dificultaram a fiscalização e reforçou seu papel de 
cobrar melhorias na saúde pública, sempre respeitando as instituições, mas 
ressaltando a importância de agir com responsabilidade e celeridade para salvar vidas, 
especialmente de crianças cardiopatas. Ele também parabenizou a equipe envolvida na 
transferência do Elias, reafirmando seu compromisso de atuar pelo bem-estar da 
população e, por fim, solicitou uma relação de diálogo mais acessível com a direção do 
hospital. O quarto orador, vereador Zé Ricardo, solidarizou-se com a família enlutada 
e com os amigos do corredor de rua Emanuel e apelou por mais fiscalização nas 
corridas. O parlamentar destacou avanços do Governo Federal em benefício do 
Amazonas, como a retomada de obras do programa Minha Casa Minha Vida, 
inauguração de empreendimento em Parintins e a contratação de médicos pelo 
programa Mais Médicos, para ampliar a assistência em várias cidades. Ele também 
questionou a suspensão e o cancelamento do concurso público da Câmara Municipal, 
pedindo esclarecimentos e a retomada do processo de forma transparente, devido à 
grande demanda por vagas. Prosseguindo, o parlamentar denunciou o lixo acumulado 
na Praia da Ponta Negra e solicitou ações da Câmara Municipal e da Prefeitura para 
melhorar a limpeza, reforçando campanhas educativas e fiscalização, além de 
mencionar questões de poluição por esgoto na região, afirmando que encaminharia 
indicações ao Executivo Municipal, baseadas na preocupação dos moradores com 
esses problemas. O quinto orador, vereador Elan Alencar, comentou sobre a 1.ª 
Expo Jorge Teixeira, grande evento realizado, no último final de semana, na zona Leste 
de Manaus, que contou com mais de cinquenta mil visitantes ao longo dos quatro dias, 
envolvendo uma feira de agricultura familiar, parque de exposição de ovinos e caprinos, 
além da estrutura do rodeio, que teve uma arquibancada lotada e foi um momento 
familiar seguro. O parlamentar afirmou que o evento trouxe alegria às famílias da 
região, muitas delas originárias do interior do estado e de estados vizinhos, como o 
Pará, permitindo que jovens, crianças e idosos vivenciassem atividades tradicionais, 
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como o rodeio. Prosseguindo, destacou a realização de um mutirão de limpeza e o 
desassoreamento no Igarapé do Passarinho, para evitar alagamentos na região, bem 
como uma solicitação à Prefeitura para recuperação da calçada do igarapé, que 
possuía mais de trinta anos, a fim de garantir segurança e a prática de atividades 
físicas aos moradores. O sexto orador, vereador Marco Castilhos, parabenizou os 
líderes comunitários pelo seu Dia, destacando o trabalho voluntário e a importância 
dessa classe na representação das comunidades. Em seguida, relatou sua visita ao 
residencial Parque das Tribos, um empreendimento da Prefeitura de Manaus realizado 
com recursos do programa Minha Casa Minha Vida, que forneceria mais de quinhentos 
e setenta e seis apartamentos no semestre, contribuindo para geração de emprego, 
renda e dignidade aos moradores, muitos dos quais viviam em áreas de risco. Por 
último, o parlamentar comentou que esteve no bairro São José, na zona Leste de 
Manaus, e agradeceu a companhia do secretário operacional Jairo Santos, que 
representou o secretário municipal de Limpeza Urbana, Sabá Reis, esclarecendo que a 
visita teve o objetivo de fazer uma inspeção técnica para acompanhar a limpeza do 
igarapé São José IV e o desassoreamento deste que seria realizado pela Secretaria 
Municipal de Infraestrutura – Seminf. O sétimo orador, vereador Capitão Carpê 
destacou uma fiscalização realizada, em primeiro de maio, na rua Alves da Silveira, 
bairro Compensa 2, onde moradores denunciaram uma “cratera” que, mesmo isolada 
pelos órgãos municipais, ainda não fora reparada, colocando em risco a segurança da 
população. Ele criticou a ineficácia da gestão municipal, destacando que o programa 
“Asfalta Manaus”, que utilizou mais de um bilhão de reais para pavimentar dez mil ruas, 
estava parado, apesar de um aditivo de quase dezesseis milhões de reais, destinado 
especificamente ao referido bairro. O vereador denunciou que o dinheiro não resultou 
nos serviços prometidos e cobrou a Secretaria Municipal de Infraestrutura – Seminf 
para realizar os reparos necessários na rua citada, apontando a omissão da Prefeitura 
diante dos diversos problemas de infraestrutura na cidade. O oitavo orador, vereador 
Raiff Matos, descreveu as visitas que realizou a diversos bairros da zona Norte de 
Manaus, destacando a importância de representar e ouvir a população. Ele relatou 
conversas com moradores sobre problemas, principalmente relacionados à 
infraestrutura, especialmente os buracos nas ruas, e agradeceu à Prefeitura pelo 
conserto de um deles na rua Parintins, no bairro Colônia Terra Nova. O parlamentar 
enfatizou a necessidade de agilidade na reparação de alguns problemas, como os 
buracos que se deterioravam com as chuvas, e cobrou rapidez na resposta às 
demandas da comunidade, ressaltando que, apesar do monitoramento existente, era 
preciso agir com mais celeridade para evitar gastos maiores e melhorar o bem-estar 
dos moradores. Finalizando, pediu maior atenção da Prefeitura às demandas relativas 
à infraestrutura, especialmente com a chegada do verão, e expressou o desejo de 
poder conversar com os moradores sobre outros temas no futuro. Em Questão de 
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Ordem, o vereador Allan Campelo registrou a presença do major Vitor Hugo do 
Nascimento, que conquistou o título de campeão brasileiro de jiu-jítsu, no último final de 
semana. Ele relembrou quando conheceu o atleta nos anos noventa e destacou a 
importância do esporte na saúde, prevenção das drogas, inserção social e formação de 
cidadãos produtivos. Por fim, parabenizou o major Vitor Hugo pelo título conquistado. A 
Presidente parabenizou o atleta e sua equipe, afirmando que todos ficavam 
orgulhosos de ver os militares representando o Amazonas com muita dedicação. O 
nono orador, vereador Pai Amado, parabenizou os líderes comunitários e celebrou os 
trinta anos da comunidade Braga Mendes, destacando as melhorias conquistadas na 
região, como a construção de uma quadra poliesportiva, um campo de futebol e uma 
Unidade Básica de Saúde, além da conclusão de uma creche na gestão do prefeito 
David Almeida. O parlamentar também comemorou o Dia Nacional do Líder 
Comunitário, ressaltando a importância desses esforçados indivíduos na defesa das 
demandas de suas comunidades, muitas vezes sem o reconhecimento adequado. Por 
último, manifestou felicitações pelo Dia dos Trabalhadores, especialmente aos 
eletricistas, que teriam um evento dedicado a eles. O décimo orador, vereador 
Rodrigo Sá, parabenizou o campeão brasileiro de jiu-jítsu Vitor Hugo, destacando sua 
trajetória e conquista. Em seguida, reforçou sua preocupação com a infraestrutura de 
Manaus, particularmente no bairro Gilberto Mestrinho, onde as condições das ruas e a 
falta de recursos para manutenção representavam um grave problema. O parlamentar 
ressaltou a necessidade de planejamento integrado para melhorar saneamento, 
drenagem e vias, além de abordar as dificuldades enfrentadas por comunidades 
invasoras na região. Outrossim, salientou a importância do movimento Maio Amarelo, 
com foco na responsabilidade de todos na segurança no trânsito, em memória de 
vítimas como Emanuel. Ao final, pediu maior atuação do Detran e do Immu nas 
operações de fiscalização, reforçando a necessidade de parcerias para aumentar a 
segurança nas vias da cidade. A Presidente convocou os vereadores que se 
encontravam nas dependências da Casa para comparecerem ao plenário, em face do 
início da Ordem do Dia. O décimo primeiro orador, vereador Rodrigo Guedes, 
abordou a questão do concurso da Câmara Municipal de Manaus, destacando que a 
comissão de sindicância concluiu que não houve favorecimento por parte dos 
envolvidos, frisando que apesar de reconhecer negligência na divulgação do edital, a 
jurisprudência brasileira não considerava isso motivo para anular o concurso. O 
parlamentar enfatizou a importância deste para os candidatos aprovados e para a 
sociedade, criticando a tentativa de cancelamento sem provas concretas e sugerindo 
que interesses políticos ou econômicos estivessem por trás da decisão.  Ele pediu ao 
Presidente da Casa que revisse sua posição, com base no relatório da sindicância, que 
demonstrava a inexistência de irregularidades, e ressaltou a necessidade de 
transparência, especialmente diante de dúvidas sobre possíveis condutas ilegais na 
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gestão pública. Concluindo o seu discurso, solicitou respeito às pessoas envolvidas e à 
Justiça. O vereador David Reis assumiu a presidência da Mesa Diretora e, ato 
contínuo, convocou, novamente, os vereadores para comparecerem ao plenário. Em 
Questão de Ordem, o vereador Joelson Silva informou que, após a sessão plenária, 
haveria uma reunião da Comissão Especial de Atualização do Código Ambiental de 
Manaus, com a presença de técnicos da Secretaria de Meio Ambiente e 
Sustentabilidade – Semmas, e possivelmente do secretário François Matos, com o 
objetivo de fazer uma explanação sobre o novo código ambiental em tramitação, 
permitindo que os vereadores apresentassem emendas, debatessem e discutissem o 
tema, que era de grande importância para a cidade, visto que envolvia questões 
ambientais e climáticas. Por fim, convidou todos os edis para participarem da reunião, 
que aconteceria na sala das Comissões. Pela Ordem, pediram preferências os 
seguintes vereadores: Capitão Carpê, ao Requerimento n. 5.256/2025, confirmando o 
retorno de vista do Requerimento n. 4.758/2025; Zé Ricardo, ao requerimento que 
solicitava a recuperação do ramal de acesso à Fazenda da Esperança; Rodrigo 
Guedes, ao Requerimento n. 5.274/2025; Elan Alencar, à Indicação n. 205/2025, 
destacando a moção de parabenização ao Dia Nacional do Líder Comunitário; Capitão 
Rosses, ao Requerimento n. 5.068/2025; Kennedy Marques Protetor, à Indicação 
208/2025; Sérgio Baré, à Moção n. 103/2025; e Diego Afonso, ao Requerimento n. 
4.534/2025. Dando prosseguimento, o Presidente passou os trabalhos para a 
ORDEM DO DIA. Na PAUTA, foi deliberado, tomou o n. 054/2025, e seguiu à 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação o Projeto de Lei, de autoria do vereador 
Kennedy Marques Protetor, que “Dispõe sobre a criação do cadastro municipal de 
condenados por crimes contra animais e dá outras providências”. Foi deliberado, 
tomou o n. 081/2025, e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação o 
Projeto de Lei, de autoria do vereador Ivo Neto, que “Dispõe sobre a divulgação dos 
números de emergência nas faturas das concessionárias de serviços públicos em 
atuação no Município de Manaus e dá outras providências”. Foi deliberado, tomou o 
n. 154/2025, e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação o Projeto de 
Lei, de autoria do vereador Aldenor Lima, que “Dispõe sobre a inclusão da temática 
de Educação Climática no programa de ensino das escolas da rede pública municipal 
de Manaus”. Foi deliberado, tomou o n. 155/2025, e seguiu à Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, com a subscrição dos vereadores Prof.ª Jacqueline, 
Rosivaldo Cordovil, Kennedy Marques Protetor e Saimon Bessa, o Projeto de Lei, 
de autoria do vereador Rodrigo Sá, que “Institui o prêmio Professor do Ano nas 
unidades escolares da Secretaria Municipal de Educação do município de Manaus”. Foi 
deliberado, tomou o n. 162/2025, e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação o Projeto de Lei, de autoria do vereador Marco Castilhos, com a 
subscrição dos vereadores Rodrigo Sá, Prof.ª Jacqueline, que “Acrescenta o §§ 1.º, 
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2.º, 3.º e 4.º ao artigo 2.º e artigos 3.º, 4.º, 5.º, 6.º, 7.º, 8.º, 10.º, 11.º e 12.º à Lei n.º 050, 
de 04 de janeiro de 1991, que dispõe sobre a Implantação da Educação Especial na 
Rede Municipal de Ensino”. Foi deliberado, tomou o n. 166/2025, e seguiu à 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação o Projeto de Lei, de autoria da 
vereadora Thaysa Lippy, que “Dispõe sobre a campanha de promoção e prevenção à 
saúde respiratória no município de Manaus e dá outras providências”. Foi deliberado, 
tomou o n. 168/2025, e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação o 
Projeto de Lei, de autoria do vereador Capitão Carpê, com a subscrição dos 
vereadores Joelson Silva, Elan Alencar, Prof.ª Jacqueline, João Paulo Janjão, 
Rodinei Ramos, Coronel Rosses, Sargento Salazar, Raiff Matos, Pai Amado, 
Rosivaldo Cordovil, Rodrigo Sá, Ivo Neto, Paulo Tyrone, Eduardo Assis, Thaysa 
Lippy e João Carlos, que “Dispõe sobre a criação do Programa de Combate ao Uso 
de Drogas nos Terminais de Ônibus do Município de Manaus e dá outras providências”. 
Foi retirado de pauta, em razão da ausência do autor, o Projeto de Lei, de autoria do 
vereador Jander Lobato, que “Declara o ‘Complexo do Mirante Lúcia Almeida’ como 
Patrimônio Cultural de Natureza Imaterial do Município de Manaus”. Foi deliberado, 
tomou o n. 204/2025, e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação o 
Projeto de Lei, de autoria do vereador Professor Samuel, com a subscrição da 
vereadora Prof.ª Jacqueline, que “Dispõe sobre o serviço de orientação profissional 
especializado para alunos das escolas públicas municipais e dá outras providências”. 
Foi deliberado, tomou o n. 205/2025, e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação o Projeto de Lei, de autoria do vereador João Carlos, com a subscrição 
dos vereadores Raiff Matos, Prof. Samuel, Prof.ª Jacqueline e Mitoso, que 
“Reconhece como cidades-irmãs a cidade de Manaus e a cidade de Colón, Panamá, e 
dá outras providências”. Foi deliberado, tomou o n. 009/2025, e seguiu à Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação o Projeto de Resolução, de autoria da vereadora 
Professora Jacqueline, com a subscrição dos vereadores Rodrigo Sá, Diego 
Afonso, Prof. Samuel, Pai Amado, Rodinei Ramos, Eduardo Alfaia, Raiff Matos, 
João Carlos e Raulzinho, que “Cria a Frente Parlamentar em Defesa da Zona Rural 
Rodoviária e Ribeirinha do Município de Manaus e dá outras providências”. Foi 
aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao 
Projeto de Lei n. 044/2025, de autoria do vereador Coronel Rosses, que “Institui o 
Dia do Auxiliar de Serviços Gerais, e dispõe sobre medidas de capacitação, valorização 
e segurança desses profissionais no âmbito do Município de Manaus”, com a 
subscrição dos vereadores João Paulo Janjão, Prof.ª Jacqueline, Pai Amado, 
Rodinei Ramos, João Carlos, Sargento Salazar, Capitão Carpê, Raiff Matos e Elan 
Alencar. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Finanças, Economia e 
Orçamento. Discutiu o Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Economia e 
Orçamento ao Projeto de Lei n. 272/2024, o vereador Zé Ricardo. Foi aprovado o 
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Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Economia e Orçamento ao Projeto de 
Lei n. 272/2024, de autoria do vereador Allan Campelo, que “Dispõe sobre a proteção 
dos direitos e dignidade dos corpos dos defuntos durante o preparo para o 
sepultamento ou cremação na cidade de Manaus”. O supracitado projeto seguiu à 
Comissão de Saúde. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de 
Constituição, Justiça e redação ao Projeto de Lei n. 179/2024, de autoria do vereador 
Eduardo Assis, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade da Prefeitura Municipal em criar 
o ‘ESPAÇO SAÚDE’ nos eventos públicos e feiras livres na Cidade de Manaus, e dá 
outras providências”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Finanças, Economia 
e Orçamento. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Finanças, 
Economia e Orçamento ao Projeto de Lei n. 307/2024, de autoria do vereador 
Joelson Silva, que “Institui a Campanha de Combate à Violência contra a Mulher no 
Trânsito, no âmbito da Cidade de Manaus, e dá outras providências”, com a 
subscrição dos vereadores Pai Amado, Roberto Sabino, Rodinei Ramos, Prof.ª 
Jacqueline, João Paulo Janjão, Raiff Matos, Sérgio Baré, Rodrigo Sá, Prof. 
Samuel e Ivo Neto. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Defesa e Proteção 
dos Direitos da Mulher. Foi retirado de pauta, em razão da ausência do autor, o 
Projeto de Lei n. 323/2024, de autoria do vereador Éverton Assis, que “Institui a 
Política de Diagnóstico e Tratamento do Câncer em Bebês Intrauterinos”. Foi aprovado 
o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de 
Lei n. 111/2025, de autoria do vereador Marcelo Serafim, subscrito pelos vereadores 
Jander Lobato, João Paulo Janjão, Marco Castilhos, Paulo Tyrone, Roberto Sabino, 
Rosivaldo Cordovil, Sérgio Baré e Yomara Lins, que “Institui o Dia Municipal do(a) 
Farmacêutico(a) a ser comemorado anualmente no dia 06 de junho, no Município de 
Manaus, e dá outras providências”, tendo sido subscrito, ainda, pelos vereadores 
Prof.ª Jacqueline, Prof. Samuel e Rodrigo Sá. O supracitado projeto foi aprovado, 
em primeira discussão, e seguiu à segunda discussão, na forma da lei. Foi 
aprovado, em segunda discussão, e seguiu à sanção do Prefeito, o Projeto de Lei 
n. 341/2019, de autoria do vereador Diego Afonso, subscrito pelos vereadores 
Aldenor Lima, Capitão Carpê, Coronel Rosses, Elan Alencar, Éverton Assis, Eurico 
Tavares, Ivo Neto, João Paulo Janjão, Kennedy Marques Protetor, Pai Amado, Paulo 
Tyrone, Prof.ª Jacqueline, Raiff Matos, Raulzinho, Rodinei Ramos, Rodrigo Sá, 
Rosivaldo Cordovil, Sargento Salazar, Sérgio Baré, Thaysa Lippy e Yomara Lins, que 
“Dispõe sobre a utilização de material publicitário nos veículos de transporte escolar 
com intuito de combater a pedofilia e o bullying infantil”. Discutiu o Projeto de Lei n. 
363/2023, o vereador autor. Foi aprovado, em segunda discussão, e seguiu à 
sanção do Prefeito o Projeto de Lei n. 363/2023, de autoria do vereador Rodrigo 
Guedes, subscrito pelos vereadores Dione Carvalho, Elan Alencar, Eurico Tavares, 
Ivo Neto, Jaildo Oliveira, Kennedy Marques Protetor, Pai Amado, Paulo Tyrone, Prof. 
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Samuel, Prof.ª Jacqueline, Raiff Matos, Rodinei Ramos, Rodrigo Sá e Rosivaldo 
Cordovil, que “Dispõe sobre a implementação do método de Análise do 
Comportamento Aplicada (ABA) para crianças e adolescentes com autismo nas escolas 
da rede pública de ensino do município de Manaus”, tendo sido subscrito, ainda, pelos 
vereadores Sérgio Baré, Marco Castilhos e Joelson Silva. Foi aprovado, em 
segunda discussão, e seguiu à sanção do Prefeito o Projeto de Lei n. 332/2024, de 
autoria do vereador Raiff Matos, subscrito pelos vereadores Aldenor Lima, Capitão 
Carpê, Diego Afonso, Dr. Eduardo Assis, Eduardo Alfaia, Elan Alencar, Éverton Assis, 
Ivo Neto, Jaildo Oliveira, Jander Lobato, João Carlos, Marco Castilhos, Mitoso, Pai 
Amado, Paulo Tyrone, Prof.ª Jacqueline, Rodinei Ramos, Rodrigo Sá, Rosinaldo Bual, 
Sargento Salazar, Sérgio Baré, Thaysa Lippy e Yomara Lins, que “Institui a Campanha 
de Prevenção e Combate ao Assédio e Importunação Sexual nas escolas da rede 
pública de ensino do município de Manaus e dá outras providências”. Em Questão de 
Ordem, o vereador Mitoso questionou se a Moção n. 105/2025 estava incluída na 
pauta. O Presidente confirmou que sim e, constatando o término do horário regimental, 
prorrogou os trabalhos até à finalização da ordem do dia. Concluída a pauta de 
projetos, foram deferidas, com pedidos de destaque, as Indicações n. 205/2025, de 
autoria do vereador Elan Alencar, com a subscrição da vereadora Prof.ª Jacqueline, 
que "Indica, na forma regimental, a reforma e manutenção do Campo do Buracão, 
localizado na Rua Agnaldo Acher Pinto, 492, Bairro Alvorada 3, Zona Centro-Oeste da 
Cidade de Manaus-AM"; e a n. 208/2025, de autoria do vereador Kennedy Marques 
Protetor, que “Indica a instalação de fiscalização eletrônica nas vias urbanas utilizadas 
com frequência para práticas de atividades esportivas ao ar livre”. Foram aprovadas as 
Moções n. 103/2025 a 105/2025, com pedido de preferência para a Indicação n. 
103/2025, de autoria do vereador Sérgio Baré, de “Apoio à proposta de reposição 
salarial de 10% (dez por cento) para os servidores públicos da Secretaria Municipal de 
Saúde, de autoria da Bancada Sindical da Saúde que compõe a Mesa Municipal de 
Negociação Permanente do Sus – MMNPS. Discutiu o Requerimento n. 5.256/2025, 
o vereador autor. Foi rejeitado o Requerimento n. 5.256/2025, de autoria do vereador 
Capitão Carpê, com os votos favoráveis dos vereadores Rodrigo Guedes, Paulo 
Tyrone, Zé Ricardo, Rodrigo Sá, Ivo Neto, Thaysa Lippy, Raiff Matos, Coronel 
Rosses, Sargento Salazar e Capitão Carpê. Discutiu o Requerimento n. 
5.274/2025, o vereador autor. Foi rejeitado o Requerimento n. 5.274/2025, de autoria 
do vereador Rodrigo Guedes, com os votos favoráveis dos vereadores Rodrigo 
Guedes; Paulo Tyrone, Zé Ricardo, Ivo Neto, Rodrigo Sá, Thaysa Lippy, Sargento 
Salazar, Coronel Rosses, Capitão Carpê e Diego Afonso. Discutiu o Requerimento 
n. 5.068/2025, o vereador autor. Foi aprovado o Requerimento n. 5.068/2025, de 
autoria do vereador Coronel Rosses. Foi aprovado o Requerimento n. 4.534/2025, 
de autoria do vereador Diego Afonso. Foi rejeitado o Requerimento n. 4.175/2025, 
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de autoria do vereador Rodrigo Guedes, com os votos favoráveis dos vereadores 
Rodrigo Guedes, Paulo Tyrone, Ivo Neto, Zé Ricardo, Capitão Carpê, Sargento 
Salazar, Coronel Rosses, Raiff Matos, Thaysa Lippy, Rodrigo Sá e Diego Afonso. 
Foi rejeitado o Requerimento n. 5.092/2025, de autoria do vereador Sargento 
Salazar, com os votos favoráveis dos vereadores Capitão Carpê, Sargento Salazar, 
Coronel Rosses, Raiff Matos, Thaysa Lippy, Diego Afonso, Rodrigo Sá, Paulo 
Tyrone, Rodrigo Guedes e Ivo Neto. Discutiu o Requerimento n. 4.758/2025, o 
vereador autor. Foi rejeitado o Requerimento n. 4.758/2025, de autoria do vereador 
Capitão Carpê, com os votos favoráveis dos vereadores Capitão Carpê, Sargento 
Salazar, Coronel Rosses, Raiff Matos, Thaysa Lippy, Rodrigo Guedes, Rodrigo 
Sá, Ivo Neto e Diego Afonso. Foi aprovado, com a subscrição da vereadora Prof.ª 
Jacqueline, o Requerimento n. 083/2025, de autoria do vereador Eduardo Assis. Foi 
aprovado o Requerimento n. 088/2025, de autoria do vereador Eduardo Assis. 
Discutiu o Requerimento n. 180/2025, o vereador autor. Foi aprovado o 
Requerimento n. 180/2025, de autoria do vereador Capitão Carpê. Foram aprovados 
os Requerimentos n. 4.675/2025, de autoria do vereador Diego Afonso; n. 
1.938/2025, de autoria da vereadora Prof.ª Jacqueline; e n. 5.096/2025, de autoria do 
vereador Saimon Bessa. Discutiu o Requerimento n. 5.255/2025, o vereador autor e 
o vereador Mitoso. Foi aprovado o Requerimento n. 5.255/2025, de autoria do 
vereador Coronel Rosses.  O Presidente expressou reconhecimento pela coragem do 
vereador Coronel Rosses na visita aos morros do Rio de Janeiro, destacando a 
admiração pela liderança dele na segurança do Estado e a valorização de sua didática 
para transmitir conhecimentos. Além disso, reafirmou sua disposição para apoiar 
iniciativas que promovessem o trabalho do vereador, enfatizando a importância do 
conhecimento técnico, da experiência e da capacidade de comunicação que ele 
possuía para avançar na área de segurança pública. Após, foi aprovado o 

Requerimento n. 5.282/2025, de autoria do vereador Zé Ricardo. Nada mais 
havendo a tratar, o Presidente encerrou a sessão às doze horas e trinta e oito 

minutos. E, para que conste, eu, Jacqueline Pinheiro de Lima, lavrei a presente Ata 
que, depois de lida e aprovada, foi assinada nos termos do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Manaus. 
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vereador José Ricardo  
 
Gostaria primeiro também eh manifestar minha solidariedade, meus pêsames 
também a toda a família do corredor, do jovem, né, do Emanuel Fernandes, 
Emanuel Fernandes, nessa nessa tragédia, né, desse motorista bêbado que 
atropelou várias pessoas durante a corrida lá na Ponta Negra. Vários 
vereadores já se manifestaram, né? A importância, a necessidade da 
prefeitura, governo do estado, os responsável pelo trânsito, principalmente, 
né, de acompanhamento na organização destas corridas. Vários outros 
relatos de acidentes, né, no trajeto também tinha recebido e todo mundo 
pedindo providências. Então, realmente a prefeitura precisa est dando uma 
resposta em relação às ações, né, na organização desses eventos. E 
lamentável que aconteceu, logicamente também esperamos que não se 
repita mais.  
 
Mas, senhor presidente, tem que fazer registro aqui também de eh 
empreendimentos, obras e principalmente ações do governo Lula que 
beneficiam nosso estado, beneficiam também Manaus. Em Presidente 
Figueiredo, hoje estão sendo entregues 400 imóveis, 400 moradias do Minha 
Casa, Minha Vida. uma obra que estava parada, governo anterior e que 
agora no governo do presidente Lula, a retomada do Minha Casa, Minha Vida 
e a retomada de obras paradas também cria essa oportunidade para 400 
famílias de presidente Figueiredo. Tem um registro muito importante sendo 
inaugurado hoje pelo ministro das cidades. Também registro que lá no 
município de Parintins agora de manhã também sendo inaugurado o 
restaurante universitário, uma obra importante que beneficia centenas de 
estudantes da Universidade Federal lá em Parintins. E ali é uma obra com 
recursos federais de emenda parlamentar ainda de minha autoria. Estou aqui 
e lá sendo inaugurado um outro dia que quando puder estarei fazendo uma 
visita, né, em Parentins e verificar essa obra tão importante que beneficia os 
estudantes, né, do município e também do entorno, que são muitos 
estudantes de vários outros municípios lá estudando em Parentins. E o 
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terceiro registro é o anúncio de que mais de 3.000 médicos do programa Mais 
Médicos serão contratados no Brasil. São mais de 1600 municípios 
beneficiados. Aqui no Amazonas a previsão é contratação de 86 médicos 
para ajudar em 34 municípios e Manaus serão 13 médicos também para 
estarem atuando na saúde básica. Então é importante esse programa que 
garante médicos em localidades, municípios mais distantes, em locais onde 
realmente há uma deficiência e uma necessidade urgente. Então isso é uma 
notícia muito boa para a população do Amazonas e de Manaus que vai ser 
beneficiado na área da saúde básica. Mas, senhor presidente e senhora 
presidente, preciso aqui também fazer aqui um questionamento para esta 
casa, para a mesa diretora em particular, porque eu recebi muitas cobranças 
em relação ainda ao assunto do concurso público que a Câmara Municipal 
estava conduzindo, mas que foi suspenso. Teve uma decisão aqui da 
presidência desta casa, com apoio de alguns vereadores, de anular o 
concurso. E ali foi registrado, foi divulgado que o presidente anunciou que iria 
ser realizado um outro concurso público, que é o que muita gente está 
aguardando também. Mas agora dia 25 desse mês, mês passado, foi 
destituída a comissão organizadora do concurso. Então não tem comissão 
para organizar novo concurso. E por último, agora o anúncio de que a 
comissão de sindicância que foi instituída para verificar irregularidades ou 
possíveis irregularidades na condução, realização desse concurso, conclui 
que não teve irregularidades. Então, se não teve, porque foi cancelado o 
concurso, né? Então, essa pergunta de milhares de pessoas que se 
inscreveram, foram mais de 20.000 pessoas e principalmente as mais de 200 
pessoas que foram eh que passaram no concurso, né, para cumprir as vagas, 
para ocupar vagas disponíveis e também do cadastro de reserva. Então essa 
mesma pergunta que eu faço para a mesa diretora, que eu vou encaminhar 
uma solicitação de esclarecimento de informações para que a sociedade 
sociedade saiba exatamente eh esses encaminhamentos, as razões de tudo 
isso. se a Câmara está precisando de funcionários efetivos e eu acredito que 
sim, então que esse concurso, né, saia, ou é esse que foi realizado, retome, 
se não teve nenhuma irregularidade, principalmente naqueles cargos que não 
foram questionados juridicamente, o próprio Ministério Público não 
questionou, ou e ou a realização de um novo concurso. Isso de forma 
imediata, considerando que o anterior já tinha sido realizado um tempo atrás. 
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Então, queria cobrar isso da mesa diretora para responder pra sociedade. E 
por último, senhor presidente, senhora presidenta, eh eu queria passar aqui 
um vídeo que eu recebi hoje de manhã ali da Ponta Negra, né? São pessoas 
que logo cedo caminham, correm também naquela região e tá me mostrando 
a situação de sujeira, de lixo na praia da Ponta Negra. Isso hoje de manhã, 
bem cedo, ele tava mostrando essa situação, esse descaso e ali alertando de 
que isso é rotineiro. É uma pessoa que caminha ali na praia e fez questão de 
enviar para chamar a atenção desta casa e da prefeitura. né, de trabalharmos 
num processo de coibir, que tanto o lixo fica espalhado na praia da Ponta 
Negra todo dia e principalmente final de semana, né, campanhas educativas, 
orientativas. Eh, tem uma legislação também que trata sobre isso. Se é 
permitido ali a vinda de produto, se tem barracas, certamente isso tem que 
estar claramente disciplinado, talvez punições em relação a algumas 
situações também já previstas em lei, mas não dá para no cartão postal, que 
deveria ser o cartão postal balneário para a população que ali frequenta final 
de semana, no final fica esse lixo. Existe uma outra questão que ainda 
envolve a Ponta Negra, que eu vou oportunamente apresentar, que é a 
poluição por conta do esgoto não tratado. Mas ali mais especificamente não 
há dúvida de que prefeitura tem que ter uma ação preventiva, orientativa, 
para que esse espaço seja um espaço sempre de referência, com limpeza, 
não um lixo ali espalhado, ações que podem coibir que isso aconteça. Isso é 
responsabilidade da prefeitura e nós vamos estar encaminhando de qualquer 
forma também essa indicação, essas sugestões que vieram da população 
para cuidar da praia da Ponta Negra e não deixar esse abandono que está aí, 
que esse vídeo está mostrando. Era isso, senhor presidente. Muito obrigado, 
senhora presidenta. Tão rara a mulher.  
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PODER LEGISLATIVO

ASSINATURAS DIGITAIS

EVERTON ASSIS DOS SANTOS - 445.757.002-82 - VEREADOR(A) -  EM 22/05/2025 13:10:24
SAMUEL DA COSTA MONTEIRO - 073.262.462-20 - VEREADOR(A) - CONCORDÂNCIA -  EM 22/05/2025 10:46:56
ALDENOR ERNESTO DE LIMA FILHO - 856.692.882-20 - VEREADOR(A) -  EM 22/05/2025 10:17:36
MARIA JACQUELINE COELHO PINHEIRO - 231.114.883-49 - VEREADOR(A) -  EM 22/05/2025 09:54:39
JANDER DE MELO LOBATO - 558.876.002-68 - VEREADOR(A) -  EM 22/05/2025 09:46:48
ROBSON DA SILVA TEIXEIRA - 418.366.182-04 - VEREADOR(A) -  EM 22/05/2025 09:34:32
JACQUELINE PINHEIRO DE LIMA - 201.310.202-00 - CHEFE(A) DE SERVIÇO -  EM 21/05/2025 13:17:00
GILMAR DE OLIVEIRA NASCIMENTO - 130.097.292-00 - VEREADOR(A) -  EM 21/05/2025 12:32:42
MANOEL EDUARDO DOS SANTOS ASSIS - 715.257.182-15 - VEREADOR(A) -  EM 21/05/2025 11:38:44
DAVID VALENTE REIS - 509.879.092-15 - PRESIDENTE -  EM 21/05/2025 11:25:14


